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Velebiten ma egy hete tartották meg az Ajvár-bajvívó, azaz az Izađi mi na teglu elnevezésű országos ajvárfőző sorozat versenyét. Ahogyan 
tavaly, az idén is 15 csapat vetélkedett abban, hogy ki főzi a környéken a legfi nomabb ajvárt. A többségében helybeli illetve a Magyarkanizsáról, 
Zentáról és Felsőhegy környékéről érkezett csapatok a velebiti általános iskola udvarán állították fel főzőhelyeiket, mellettük pedig a helyi és 
környékbeli kézművesek, cukrászok és lacikonyhások kínálták portékáikat vagy harapnivalóikat. A megjelenteket Miloš Kravić, Magyarkanizsa 
község képviselő testületének elnöke köszöntötte, aki nagy jelentőséget tulajdonított ennek a rendezvénynek, hiszen a faluban, ahonnan ő maga 
is származik, más jelentős rendezvény nemigen van.

A Velebit helyi közösség és a zentai Bašta Mašta civilszervezet közös rendezvényén már a kora délelőtti órákban kitűnő volt a hangulat, 
ami a 10 órakor kezdődött főzőversennyel csak tovább fokozódott. Szólt a zene, a csapatok szorgosan mosták, pucolták, sütötték és darálták 
a paprikákat, ami aztán a nagy lábasokba került és szinte állandó kevergetés mellett főtt délutánig, a mintavételig. Az elkészült ajvárokat egy 
háromtagú, élelmiszeripari technológusból, szakácsból és közéleti személyiségből álló zsűri bírálta el. Értékelése szerint a legjobb ajvárt a 
magyarkanizsai Frau Gabriella nevű csapat készítette. A második helyre egy felsőhegyi, kevi és törökfalusi tagokból álló csapat, a Dobre 
komšinice került, míg harmadik helyet a magyarkanizsai Szent Száva Szerb Amatőr Művelődési Egyesület csapata kaparintotta meg. A 
győztes ajándéka egy takarékkályha volt és persze a lehetőség, hogy holnap és holnapután a Soko Banján megrendezésre kerülő országos 
döntőn képviselje a magyarkanizsai község színeit. A második és harmadik helyezett csapatok a szervezők értékes ajándékait kapták.

A látványkonyhában a palicsi Kapitány-rét Étterem főszakácsa gusztusos halételeket készített, a kultúrműsorban pedig bemutatkoztak a 
magyarkanizsai Szent Száva SZAME néptáncosai.

A délutáni eredményhirdetésen megjelent Fejsztámer Róbert, köz-ségi elnök, Magyarkanizsa polgármestere is, aki a község turisztikai 
kínálatának egy szép szegmenseként nyilatkozott az Ajvár-bajvívó velebiti rendezvényéről. A nagyszerű  rendezvénynek, amelyet végig szép 
napsütés kísért, igen sok látogatója volt. Bödő Sándor

Fotók: Puskás Károly

Ajvár-bajvívó Velebiten

Magyarkanizsai csapat főzte a legfi nomabb ajvárt
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